
Za krásami okolí Nedvědice – popis trasy 50 km – rok 2026 
 

Od sokolovny se dejte vpravo, přejdete Nedvědičku a následně projdete kolem 
radnice, TIC, kostela, tam přejdete křižovatku, to už vás mohou vést zelené turistické značky 
(zde společně s červenými). Za hřbitovem se cesta stáčí vpravo, přijdete k řece, za studánkou 
se dostanete na druhý břeh Svratky a přijdete k silnici (už jen značky zelené). Pokračujete do 
dolní části Chlébského, tam projdete zástavbou a pokračujete ke Káčinám (zelené značky, 
před Káčinami je asi 100 m i červená). Od Káčin je do Černovic zase jen zelená. 

V Černovicích pokračujte od mramorového kříže k Tasovicím. Obchod, fara i kostel 
zůstanou vpravo. Jde se volným terénem a jsou tu parádní rozhledy. V Tasovicích je kontrola 
a také červené turistické značky. V Tasovicích tedy od kontroly po cyklo 5142 směr Kunštát, 
opět jsou odtud výborné rozhledy. Zastavit se můžete u meteorologické stanice. 

V Hlubokém je pro vás konec červené, jdete vlevo po 5145 k Rozseči. Budete-li se 
držet značení cyklotrasy, dojdete ke kapli a pak vzhůru k hlavní silnici (m. j. obchod COOP). 
Opatrně přejděte silnici a budete-li mít COOP přesně za zády, budete správně na cestě, která 
vás přivede až k Louce. Bude-li počasí k rozhlížení, moc doporučuji asi po 250 metrech od 
silnice odbočení po louce k vysílači, ten rozhled fakt stojí za to. Pak zpátky na cestu, vchází 
do lesa. Jakmile se mění povrch cesty, dejte se vlevo už po zpevněné. Přijdete na silnici, 
vpravo je obce Louka, před vámi Prosetín se dvěma kostely a na obzoru hřeben s hradem 
Zubštejnem. 

Před Loukou se dejte vpravo k Hradisku. Za přístřeškem je vpravo cesta, která 
Hradisko obchází. Úzkou pěšinou se lze dostat na vrchol, pak zase na tu okružní cestu zpátky. 
Sejděte úplně zpátky k přístřešku a na silnici a pak projděte obcí Louka po silnici. Po asi 2 km 
přijdete k Louckému dvoru. Zde po silnici vpravo. Asi po 250 metrech je odbočka vpravo, tou 
NE. Po dalších asi 250 metrech je úzká asfaltka k Crhovu. 

Úsek z Crhova do Olešnice je bohužel po dost frekventované silnici často se svodidly, 
buďte, prosím, moc opatrní. 

V Olešnici se asi zajdete podívat ke kostelu a na náměstí, ale pokud nechcete, není 
nutno. Z ulice Generála Čápka je odbočení do ulice Křtěnovské (směr Hodonín, Křtěnov, 
Lhota). Necelých 100 metrů za Danzingerovou modrotiskovou dílnou je kontrola. V zařízení 
„Špica nápoje“ se nejen můžete občerstvit, ale také rozhlédnout, co všechno lákavého tu mají. 
Pozor, už od křižovatky jdete po žlutých značkách. 

Po 100 metrech od kontroly odbočíte vpravo, kolem hřbitova jdete po první části 
křížové cesty. Křížová cesta se stáčí vpravo, naše trasa vlevo k silnici. Po silnici se jde 100 
metrů, cesta odbočuje vlevo k rozcestníku. Značená cesta vede od rozcestníku 150 metrů 
vpravo, pak vlevo krajem lesa. Já jsem při procházení šel od rozcestníku asi 100 metrů podle 
směrovky „necestou“ mezi poli, pak po louce mezi remízky vpravo a došel jsem na tu naši 
žlutou. Kolem vápenky se přijde do Prosetína. Cestou dobré rozhledy. V Prosetíně se dejte 
vlevo a přijdete ke kontrole (centrum obce u autobusové zastávky). 

Stále žluté značky vás docela spolehlivě povedou dál a přivedou přes Sklapsko do 
Štěpánova. Zde bude kontrola blízko hřbitova/železáren. Za kontrolou pokračuje naše trasa po 
silnici k odbočce na Vrtěžíř. Ve Vrtěžíři se na návsi stočíte vlevo, poměrně prudkým 
stoupáním se dostanete nad vesnici. Stále přibližně ve stejném směru (JJV) se dostanete 
k Lískovci. 

V Lískovci nescházejte vlevo dolů, držte se spíše přímo/vpravo. Pak začne silnice 
stoupat, po 1 km dojdete ke křižovatce. Dáte se vlevo, brzy kontrola (Lesní bar). Odtud pak 
dál po modré značce až do cíle. Pozor, čekáme do 18.50 h! V případě, že se vám bude zdát, že 
nestíháte, volejte, nějak se domluvíme. 

 
  



            
 

 
 
 
Kontroly: Tasovice někde u kapličky  7.30 až 10 h 
  Olešnice Špica nápoje  9 až 13 h 
  Štěpánov u hřbitova/železáren   do 16.30 h 
  Kovářová Lesní bar 

 


